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Consiglio comunale a sorpresa

Pubblicato: Giovedì 26 Maggio 2005

La crisi a Busto sembra risolta, ma per ora, a 48 ore dalla svolta decisiva registratasi nella riunione di
maggioranza tenuta martedì a Gallarate, ancora non si sa se la nuova Giunta si presenterà questa sera
dinanzi ai consiglieri a Palazzo Gilardoni, oppure se sarà il solo Sindaco Rosa, insieme al presidente Speroni,
a scaldare i banchi altrimenti vuoti della Giunta.

Le trattative fervono, come confermano esponenti della maggioranza, ma per quanto si respiri un certo
ottimismo «la situazione è fluida», dicono da palazzo Gilardoni, e quindi non è affatto sicuro che per la
serata si risolva qualcosa. Nodo del contendere non sarebbero tanto le nomine targate Lega (Giampiero
Reguzzoni e Gianni Buzzi), sulle quali Rosa non pone più obiezioni, ma le trattative in Forza Italia – con la
possibile partecipazione di An – per la distribuzione delle deleghe all’interno della futura giunta. Per avere
notizie certe occorrerà dunque attendere questa sera. L’argomento principe della seduta di Consiglio di oggi
sarà comunque l’esame del bilancio consuntivo 2004, sul quale l’opposizione annuncia battaglia. Sarà
affrontata anche la mozione di sfiducia presentata dal centrosinistra contro il Sindaco Luigi Rosa, mozione
che ora, ricomposta la crisi, troverà probabilmente un centrodestra compatto nel riconfermare la fiducia a
Rosa (almeno per ora).

Nel pomeriggio, alle 18, si riunirà il Consiglio comunale dei ragazzi (CCR). All’ordine
del giorno, oltre alle comunicazioni del Presidente del Consiglio Antonella
Rabolini e del Sindaco dei Ragazzi Nicolò Spreafico, l’approvazione del logo del CCR, scelto la scorsa 
settimana dall’apposita
commissione consiliare, e l’approvazione del
progetto “Teatrando Insieme”.
Redazione VareseNews
redazione@varesenews.it

https://www.varesenews.it/2005/05/consiglio-comunale-a-sorpresa/275936/

	VareseNews
	Consiglio comunale a sorpresa


